
教員

保護者

生徒

質問４：滝紅中は、I C Tを活用し情報発

信を積極的に行っている。

教員

保護者

生徒

質問５：滝紅中は、校舎や校庭を安全に

整備している。

教員

保護者

生徒

質問６：滝紅中は、学習の評価・評定に

関する情報を適切に伝えている。

教員

保護者

生徒

質問７：滝紅中は、進路について十分な

情報を提供している。

令和６年度 滝野川紅葉中学校 学校評価アンケート まとめ 

 １２月にフォームでご協力いただきました学校評価アンケートをまとめました。反省をもとに次年度以降の学

校経営の参考にしてまいります。貴重なご意見もありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員

保護者

生徒

質問1  ：先生方は、教材や指導法を工夫

し、生徒にとって分かりやすい授業を

行っている。

教員

保護者

生徒

質問２：先生方は、生徒の悩みを聞き、

適切なアドバイスをしてくれる

教員

保護者

生徒

質問３：先生方は、生徒の健康管理や安

全指導に適切に取り組んでいる。
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教員

保護者

生徒

質問８：学校は、職業調べや上級学校調

べなどの進路学習を適切に行っている。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１２： 滝野川紅葉中学校の教育活動がさらに発展するための提案があれば書いてください。【一部】 

○教育活動に関しては現状問題を感じませんが、一部部活動が週末含めて多すぎる期間があると感じます。生徒

の勉強時間の確保はもちろんですが、先生方の働き方改革の為にも、各部活動の総活動時間や週 2回以上のお

休みがとられているのかを透明性を持って保護者にも開示していく事も必要かと思います。先生方の適切な休

暇・休養あってこその充実した教育環境の実現だと感じています。 

○部活動について、外部コーチ導入を検討してほしい。近隣校で活用している学校はたくさんある。適切な指導

者がいない状況では安全面も心配である。 

○PTA の協力依頼を年間または半年前に依頼があると見通しと協力がしやすいです。 

○いつもご指導ありがとうございます。子どもが学校のことを家で話さないので、まなびポケットやプリントで

学校での様子を発信していただけると助かります。進路指導は、自分で調べたり考えるのが大事ですが、もっ

と相談にのっていただけるとより安心すると思いました。 

○放課後、学習の補講の実施があるとありがたいと思います。 

○近くの中学校との合同行事をしてみたら面白いかなとおもいます。 

                                   

教員

保護者

生徒

質問９：滝紅中生は、あいさつや授業規

律などの習慣を身につけている。

教員

保護者

生徒

質問１０：滝紅中生は、意欲的に学校行

事に参加している。

教員

保護者

生徒

質問１１：滝紅中生は、意欲的に生徒会

活動や委員会活動に取り組んでいる。


